

打赢污染防治攻坚百日会战

强化督促落实 重返第一方阵

通力协作 跟踪问效

宝丰县全力打好路域污染防治攻坚战

本报讯(记者王禹)“在今年4月份的评比中,我局的污染防治攻坚和路域环境综合治理工作再次获得全市第一名的好成绩,连续三个月领跑全市交通运输系统。”5月27日,宝丰县交通运输局局长步国旗介绍说,今年以来,该局进一步提升站位,坚持把污染防治攻坚和路域环境综合治理列入重点工作不动摇,精心谋划,全力推进。

该局主动作为,持续加力,局领导一

线指挥,公路局、农村所、交通执法局和局大气办、治超办等部门各司其职,通力协作,凝聚合力。通过逐乡镇、逐路段建立问题台账,督促落实,整改销号,深入补短板、强弱项。该局在重载车流量大和重要县、乡路段设置智能化限高设施,及时阻止、劝返超限超载车辆。加大货运源头治理和路面巡查执法力度,并联合交警部门开展集中执法行动,严厉打击抛洒、遗漏污染公路和超限超载等侵害路产路权违

法行为。今年以来共查扣各类违法运输车辆376台,卸载分装货物1717吨,交警扣分426分。近期先后在金孟线、南石线、时南线、香山大道、魔术大道等重点公路沿线,组织开展了10多次路域环境大规模集中整治行动,对占道经营、非法加水点、店外车辆维修点及公路建筑控制区内违建等涉路违法行为持续保持高压态势。该局近期累计投入洒水、洗扫车车辆3925个台班,人工5700个工日,清理边

汝州市扎实开展建筑施工扬尘污染防治

本报讯(记者魏森元 通讯员石颖斐 陈柯言)“我们主要对现场平面布局、施工道路硬化、车辆冲洗设备设置、洒水降尘设施配备、扬尘污染防治专职人员、土方开挖及清运降尘措施等进行检查和指导,做到‘六到位’后准予开工。”5月20日,汝州市住建局安监站负责人沈海欣说。

为打赢大气污染防治攻坚战,持续改善空气质量,按照《平顶山市改善空气质量百日会战实施方案》,该局认真组织,积极部署,多措并举,扎实开展建筑施工扬尘污染防治。

加大扬尘污染执法力度。该局对扬尘污染防治措施落实不到位的项目纳入“黑名单”,约谈问责,严厉处罚。今年以来,该局安监站共下发限期整改通知书34份,停工整改通知书4份,并对1家扬尘污染严重的施工企业采取处罚措施。

该局对各项项目工地工人及管理人员进行岗前扬尘污染防治培训,在施工过程中严格落实扬尘污染防治“六个百分之百”“两禁止”要求和重污染天气预警管控措施。同时,针对建筑工地土方开挖、主体施工、基坑回填、场区绿化等易扬尘施工节点,联合环保、城市管理等部门,督促建筑工地严格落实扬尘污染防治措施,杜绝施工污染,确保“百日会战”取得实效。



冲洗施工道路抑制扬尘

5月27日,市区建设路一侧某在建工地施工人员在冲洗施工道路。为了做好环境污染防治工作,该工地安排专人每天对施工道路进行保洁、冲洗,避免车辆通行造成扬尘污染。 本报记者 姜涛 摄

市公安局支队新闻通气会透露:

20人因交通违法被终身禁驾

本报讯(记者卢晓兵)5月24日,市公安局支队召开新闻通气会,通报了近段时间全市交通安全管控情况,集中曝光了一批违法较多的运输企业和危险驾驶罪典型案例、交通事故隐患路段,并透露20人因交通违法犯罪行为被终身禁驾。

态势,市区道路交通秩序明显好转,有效预防和减少了道路交通事故的发生。

5月以来,我市公安部门聚焦群众关注、严重影响交通的突出交通违法行为,全力落实道路交通安全管控措施。针对“三超一疲劳”、不按规定车道行驶、违法停车、占用应急车道、严重违法涉牌涉证、酒驾醉驾、客车凌晨2时至5时违规通行、涉及危化品车辆非法通行等突出问题,集中精力严查严处,形成了严管高压

5月以来,我市各级公安交通管理部门共排查出事故隐患路段、事故多发路段5处,消除重点驾驶人存在的事故隐患5128人次,清理存在事故隐患重点车辆619辆,深入企业督导检查102次,下达整改通知书53份,召开约谈会36场,发送抄告通知书54份,共查处交通违法行为136126起,其中路面查处假套牌1560起、国省道九类重点违法2865起、酒驾306起、农村面包车超员351起。

另外,通气会还集中曝光违法未处理车辆前10名的运输企业、5处交通事故隐患路段、10个危险驾驶罪典型案例。

表彰“新时代好少年”慰问留守儿童

卫东区庆六一活动丰富多彩

本报讯(记者田秀忠)“还没用过这么漂亮的书包和文具呢!感谢卫东区总工会的叔叔阿姨,我一定好好学习,以优异的成绩来报答政府和社会的关怀!”卫东区五一一路街道五一一路社区小朋友王静文开心地说。

表志向和崇高理想,用知识改变命运,将来成为国家的栋梁之才。

5月26日下午,卫东区总工会开展“六一特别关爱”送温暖活动,工作人员带着慰问品看望了建设路街道天使社区和五一一路街道五一一路社区的7名留守儿童、困难女职工子女。活动现场,工作人员详细了解困难家庭儿童的生活和学习情况,为孩子们送去书包和文具等学习用品,并鼓励孩子们努力学习,从小树立远

为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,进一步引导广大未成年人立志向、有梦想,自觉践行科学健康文明向上的生活方式,5月28日上午,卫东区文明办对辖区表现突出的15名优秀志愿者和36名“新时代好少年”进行了表彰。另外,区文明办还在全辖区内学校组织开展了“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动。

在六一国际儿童节来临之际,卫东区关工委在全区小学生中开展“我和我的祖国”主题教育活动,用嘹亮的歌声、欢快的舞曲表达对祖国的热爱和祝福。

碾子营乡韩庄村茄子树试种成功

每年可为村集体带来10万多元收入

本报讯(记者常洪涛)“这个茄子有一斤半重,最大的能长到6斤。”5月27日上午,在鲁山县碾子营乡韩庄村的茄子树大棚里,来自开封的技术员张贯城对记者说。

民利种植农民专业合作社与有茄子树种植经验的牛万胜合作,韩庄村以每个大棚3000元的价格租给牛万胜,这样每年可为村集体带来10.8万元的收入。牛万胜从开封聘请来技术员,从育苗、移栽、施肥、采摘到务工人员有30余人,其中贫困群众占三分之一,月收入在1500元左右。

韩庄村共有36个茄子树大棚,“这种茄子树能长3米高,种一次能管几年,一棵树能长百十个茄子,采摘期从每年5月一直持续到12月底。目前,每天产量3000斤左右。”张贯城说。

“到6月中旬,茄子树将达到产量高峰期,一天能摘7000斤茄子。除本地市场外,还将销往武汉、西安等地。”牛万胜说。

为有效维护水质,本着共管共享的原则,该局与叶县签订了水面管理合作协议,通过公开招标等方式,选择一家有信誉、有实力、有能力的公司,协助并科学管理水面。目前,招标工作已经结束,“中标公司人驻后,将在确保水质安全、生态利用的基础上实现经济效益和社会效益的双丰收。”于善营说。

韩庄村是贫困村,为加快脱贫攻坚步伐,去年韩庄村流转40余亩土地,建设村集体经济试点项目,共建36个大棚。“为找到好的扶贫项目,村‘两委’先后到漯河、开封考察,发现茄子树项目不错,回来就决定在大棚里种植茄子树。”韩庄村党支部书记姚战续说。

在碾子营乡党委、政府的支持下,在协调下,去年10月份韩庄村

茄子树的成功种植使韩庄村村民信心大增,今年村里准备再流转150亩土地,采用露天种植小麦套种茄子模式,带动更多村民脱贫致富。



桑葚丰收采摘忙

5月26日,在汝州市焦村镇新村西侧一果桑种植基地,村民正在采摘桑葚。据果桑基地负责人毕会介绍,基地共110亩,今年桑葚大丰收,为了及时采摘成熟的桑葚,基地大量吸纳新村及附近村子的村民进园务工。近几日,果子进入成熟旺季,每天进园务工的村民有六七十人。

本报记者 魏森元 摄

曹镇乡53名贫困残疾人获赠康复辅助器具

本报讯(记者张亚丹 通讯员王毛生)“区残联免费给俺发了轮椅,以后出门就方便了。”5月21日,在湛河区曹镇乡政府院内举行的湛河区精准康复辅助器具发放仪式上,来自曹镇乡李庄村贫困家庭的56岁二级肢体残疾人李秋月,领到轮椅后高兴地说。

近年来,湛河区残联不断加强了对残疾人尤其是农村贫困残疾人的帮扶力度,并动员社会力量参与支持残疾人事业,使残疾人充分享受就医、社保、扶贫、康复

等方面的救助和照顾。湛河区残联先后投资20多万元,建起了5个康复器材配备较为齐全的残疾人康复示范点,方便残疾人就近康复、保健、理疗。日前,湛河区残联又联合曹镇乡残联,采取精准康复的方式,为曹镇乡53名贫困残疾人“量体裁衣”式地购置了轮椅、坐便椅、助行器等康复辅助器具。

据了解,当天湛河区残联共为曹镇乡贫困残疾人发放轮椅22辆、坐便椅19把、助行器5个、手杖3把、腋杖2副、盲表2只。

外堵污染源 内清网箱养鱼

燕山水库水质达到饮用水标准

本报讯(记者杨沛洁)5月28日,记者在燕山水库岸边看到,水面清澈荡漾,不时有白鹭戏水的身影。“在叶县县委、县政府的大力支持下,我们经过努力,使燕山水库的水质达到了饮用水标准。”燕山水库管理局局长于善营激动地说。

燕山水库位于淮河流域主要支流澧河上游干江河上,是一座以防洪为主,兼

顾灌溉、发电等综合利用的大(2)型水利枢纽工程,水面40平方公里,库容量为9亿多立方米,2011年底正式运行。

管理局加强巡查,及时查找污染源并移交执法部门,堵住了多家企业的污染排放口。

花鲢以吃水中杂物为生,有水中“清道夫”之称,燕山水库管理局科学投放花鲢,逐渐净化改善水质。

一系列措施的实施,使得燕山水库的水质不断提高。最近几次水质报告显示:水质提高到二类,达到了饮用水标准。

为有效维护水质,本着共管共享的原则,该局与叶县签订了水面管理合作协议,通过公开招标等方式,选择一家有信誉、有实力、有能力的公司,协助并科学管理水面。目前,招标工作已经结束,“中标公司人驻后,将在确保水质安全、生态利用的基础上实现经济效益和社会效益的双丰收。”于善营说。

于此同时,叶县严厉打击滥采河砂行为,并依法拆除水库周边私搭乱建的建筑,有效消除了污染隐患。

由于沿库村庄多达几十个,库岸线长达230公里,污染源较多。燕山水库

实了河长制,加大了水污染打击力度,多部门多次联合执法,去年上半年彻底取缔了网箱养鱼。

水质一度严重下降,最差跌到四类水标准。于善营回忆道,水体发黑,在大坝处都能闻到水的腥臭味儿。近年来,随着

环境污染防治攻坚力度的加大,叶县落

省招办发布今年高招《考生指南》

6月25日零时起查询高考成绩,上午8时开始填报志愿

本报讯(记者孙鹏飞)高考成绩和录取结果怎么查询?咨询高招信息应该去哪里?考试入场时有什么注意事项?记者5月27日从市招办获悉,省招办发布2019年普通高考招生《考生指南》,对这些问题进行了明确。

高考成绩6月25日零时起免费查询

今年高考6月25日零时开始查询成绩,考生可通过以下途径查询本人高考成绩及录取结果(均为免费服务):一是网站查询,通过河南省教育厅网站(http://www.haedu.gov.cn)、河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)、河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn)、河南省普通高校招生考生服务平台(https://pzwb.heao.gov.cn)查询。二是县(市、区)招考办招生考试综合服务大厅查询。三是招生院校网站查询录取结果。

除以上渠道之外,为更好服务考生,今年我省将通过普通高招考生服务平台只读邮件向考生发送电子成绩单、录取信息以及高考体检报告。

通过官方渠道咨询了解招生信息

考生和家长应通过官方渠道咨询了解招生信息,不要轻信一些所谓的“内部信息”“小道消息”。以下为省招办发布的权威信息查询发布渠道: 各省辖市、县(市、区)招生考试综合服务大厅;提供招生考试全过程咨询服务。 省内外院校咨询电话、网站;提供相关院校的招生咨询。

河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网:(1)公布往年院校报考和录取情况统计信息;(2)公布院校招生计划信息;(3)在志愿填报期间,公布各批次控制分数线和分段统计信息;(4)公布各个军队院校、公安类、司法类专业以及直招士官面试、体检分数线;(5)在录取期间,公布院校生源情况和投档录取情况统计信息、各批次征集志愿的有关信息。

河南省普通高校招生考生服务平台:录取期间,及时更新考生档案运转信息。 《招生考试之友》杂志(专业目录):(1)公布各批次院校分科类招生计划、分专业计划数和学费标准;(2)各院校联系方式(咨询电话、通信地址、网址等);(3)招生政策问答及填报志愿指导等。 教育部“阳光高考”信息平台(http://gaokao.chsi.com.cn 或 http://gaokao.chsi.cn):是高校招生政务管理平台,也是高校招生宣传与信息咨询服务平台,每年根据填报志愿的时间安排,举办网上咨询周活

动。我省今年网上咨询活动定在6月25日-6月28日,省招办和在豫招生高校均参加。每天咨询时间为9:00至12:00,15:00至18:00。为提高咨询效率,请先浏览网上咨询须知和各有关注询单位公告区及精华区发布的重要信息。

现场咨询活动:6月25日-6月26日在郑州举办普通高招现场咨询活动,省招办委托河南师范大学新联学院、黄河科技学院、郑州工商学院承办,为高校宣传和考生咨询提供免费服务。

考试入场身份验证严格

考生进入考场须进行身份验证。具体做法:考生入场时,在考场门口的课桌上放置身份验证终端设备,考生要将准考证、身份证交给监考员进行检查,并按要求脱帽、摘镜、整理头发(发不遮眉、不盖耳)后坐在椅子上(背靠墙,以保证照相背景清晰),用准考证上标示的报名时采集过指纹信息的手指,将指肚部位触放在指纹采集窗录入指纹(录入前要主动接受有无指纹模检查,并用胶带等清洁需验证手指),如读取的指纹信息与事先存储的信息匹配,则验证通过,设备进入拍照界面,考生面部正对摄像头,屏幕取景框摄取考生整个面部,监考员点击按钮对考生进行拍照后,允许考生入场。

指纹比对连续三次未通过的,监考员依据考生信息与考生本人进行比对,拍照后可允许其先入场考试,工作人员留存考生准考证、身份证,再由视频监控、主考分别进行验证,认定无误的,考试结束后

将身份证、准考证退还考生;无法认定的考生在当科考试结束后到考务办公室面对面认定。

考试结束后,县(市、区)招办将对本地考生入场照片进行比对复查。同时,省招办将采用人脸识别技术,对考生入场照片进行全面比对复查。对于入场照片与报名信息无法认定为同一考生的,将进行重点核查,严肃查处替考舞弊考生。

为加强高校录取环节和新生入校后的复查工作,省招办在招生录取时除向高校提供考生的电子档案外,一并向高校提供笔迹图像和进场照片信息,供高校在新生资格复审、学籍注册等环节加强考生身份比对,把查处替考等违纪作弊行为从考试延伸到入学以后。

6月25日开始填报志愿

高招网上志愿填报系统于6月25日8:00开通。考生需首先登录河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn),然后点击首页网上服务大厅中的“2019省招志愿填报”按钮,在登录界面输入考生号、身份证号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。考生要妥善保管好自己的密码,不要把密码透露给他人,更不要让人代替填报志愿。如忘记密码,可利用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置。无法重置的,普通类考生请本人持准考证和身份证到报名所在地的招考办重置,对口招生、专升本考生本人持准考证和身份证可到就近市招办重置。